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Бізнес-середовище сьогодення постійно змінюється і 

удосконалюється. При  цьому одним з ключових факторів успіху є 
інновації,  які в поєднанні з сучасними системами бізнес-аналізу 
дозволяють оптимізувати управлінські рішення, збільшувати 
ефективність бізнес - операцій, підвищувати конкурентоспроможність 
та успішно розвиватися в сучасному мінливому середовищі. 

Саме сучасні системи бізнес-аналітики пропонують широкий 
спектр можливостей для інноваційних перетворень в управлінні 
бізнесом [6; 7]. Це пов’язано саме з тим,  що останні базуються на таких 
пріоритетних напрямках,  як: 

– збір та аналіз даних з різних джерел, з метою покращення процесів 
прийняття рішень; 

– ідентифікація нових можливостей для інновацій, на основі аналізу 
даних про попит, конкурентів і таке інше 

– оцінка ефективності інноваційних проектів і вплив їх на бізнес. 
В доповіді розглянуті питання реалізації сучасних  технологічних 

рішень, таких як штучний інтелект, машинне навчання та великі дані, 
інструментарію децентралізованої обчислювальної архітектури, 
відомої як кордонні обчислення (Edge Computing), які надають широкі 
можливості для бізнес-аналітиків. Наводяться приклади впливу 
процесів управління даними на розвиток бізнес середовища. Слід 
відзначити, що інтеграція  вищезазначених  рішень з інструментами 
аналітики даних і Business Intelligence [4; 5] дозволить компаніям 
досягти значного прогресу у роботі зі складними форматами даних та 
їх наявності в частині визначеності. А це в свою чергу дозволить 
відкрити нові можливості для бізнесу, визначаючи нові джерела 
доходу чи точки зростання на ринку. 

Певна увага приділена так званому Low-Code інструментарію 
аналізу даних. Практика показує, що більше ніж чверть компаній, 
судячи з досліджень Omdia [1], визначили цей напрямок 
перспективним в частині вкладень ресурсів в його розвиток. Про це 
свідчать  дані, які наведені на рис. 
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Рис. Ефективність використання Low-Code інструментарію 
в інноваційній діяльності підприємств 

Джерело: побудовано автором на основі [2] 
 

Запропоновано план імплементації змін у площині бізнес-
аналітики компаній,  який можна конкретизувати за допомогою 
доповнення деталями, характерними для компанії та галузі,  в якій вона 
функціонує. Це дозволить посилити отримані результати та 
підвищити ефективність інвестицій компаній у розробку комплексу 
бізнес-аналітики, особливо якщо це стосується умов невизначеності. 
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У 2023 році глобальне щорічне збільшення потужностей 

відновлюваних джерел енергії зросло майже на 50 % і сягнуло майже 
510 гігават (ГВт), що є найшвидшим темпом зростання за останні два 
десятиліття. Це вже 22-й рік поспіль, коли збільшення потужностей 
відновлюваних джерел встановлює новий рекорд. У той час як 
збільшення потужностей відновлюваної енергетики в Європі, 
Сполучених Штатах і Бразилії досягло історичних максимумів, як і 
надзвичайні результати продемонстровані Китаєм. У 2023 році в Китаї 
було введено в експлуатацію стільки ж сонячних фотоелектричних 
установок, скільки в усьому світі в 2022 році, у той час як кількість 
вітрових електростанцій також зросла на 66 % порівняно з попереднім 
роком. Тільки сонячна фотоелектрична енергетика спричинила три 
чверті доданої потужності відновлюваних джерел у всьому світі [1]. 
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